-

P gblw> :guys pU
LS ol 3> S s PL
199/ 10 / 09 rylaiol &)l

Jac /auo A oo :gliol Cacluw

6848> 9o : ylxiol Lo

\_

N/

\

Ul Golwl (59802
Oles el U9 g 9 U jgel JS (s 6y1sl
Ulugs P odhio ol ygs ygi Uiy e 9 U jgol (5 ol
SUT aleaw 3olg il (5w 001 juusy G09S jud Gliw s

)

-

.......................... 19138 @b g o0
50 @25)lgs :alib) g ghie
)3y o0

............................... :albgls o)ladh

adw P :Jlgw asdo slaal

11999 —co (a3 Jlw Jol 393 @) 0Ll 0oe)

NG

189 4> 67 6 405 235 6y JhY 33325 0 403

199 3> 6 6 300 13c 60U 6303

20 sLaol g 40 J=o

HESER) rDL'J

Lol g 5y )

::Laol 9 éul.'i D [DL'J

g oUlgw | £
R wo«;l)b g ail mb G blie Jlogas 31
1,0 )
DS 1y JB sl
...... 15 b Jogas (Ll
Lvo \
125 b Yy =x ablo (o
X ) Y o Y
y r 4 4 o i
125 &b Jso> (2
Lcwd ol OB =) dobsasl f(X) = [x + Y] &b 51
\ AL Seg= (-, bty), (V,V), (-V,F-a),(V,a) } cas e &S AL, 0l b 5@ olie |y
vax'—tbx’
' gl s @) st s g5, f(X) = o | T




X -

Al ekl a3l g(X) = —\/X -\ s (X)) =

._L.;._{ dwll_-u h_l:'-_: ,,.!_-!. -‘-! ﬁle‘:':-.r-l L_l !‘- ng 1._:!-: ‘l.:.-ﬂ;'J (\_l:'..!':'
- 4 e - I L= —

| =
E ] _53
b
-, i

A LS fog b dals (o

vi
AeS dmlae | (E)(C‘) =k lols(~

\,Y0

[(x) = '\/X X A[X- T g(x)= \fx(x - Y) U Chysbon oo b goays mdy U

g= {(\‘\/;) (=1, Y) Gr) (\T-;)} s I= {(~,r) ,(V,-1) }(r,-%) L(=Y,Y) 5(-\,-)} A

ey v i o Gl s 3l Glae g Do e 4 ) i-g ()
. - . L -

.L_;J“{al e S A :'_,‘ gOf:‘:L‘(._.

f) \
J\,m;: d-._..w-!."'-u.ﬁ :'J - \) ;!.L;.a('f-
(g (

—

1,0

]
-

wosleai 3 b 2e yame il Slhsed &S S o sosb 1y bra Lslis C[(X)Taxtb Ll &b
SHIG(FY, 8) ek s AS BT S e

— =S

. Y i
il anils &S S o sk b sa il g(x)=x +bx, [(X)=x+a S

-

(fog)(X) = X + ¥X +1

Ll 4ty a5 AL Ol X i LW 2 ke g(X) = xT sl =rx+ Y sbhdalotg s f ol »
(Tog)(X) = A+
1.0 Losl s w1 0T 05y gadalss (b D3 pd0ssls S 53 5 S s n b 25 Wb s adlols | 1

1,0

X X <A\

< . Ll el (I
.J.:-._" ) |_}ttl_ Jl2 e —

sl s () fols (o

Y

PP oo

6305 o : b Ro>




-

P ol wons €0 Ol e U9 9 URjeeT US s oyl )
=l o EY EY R 3 \-"

LS sl 3u>g Suw 3 el wlsgd P odhio gl ygi sgd U9z 9 Ubjgel s oyl

1899/1e / o9 olaie) 43)5 SET sl 3219 Uiisls (51w 051 pug G9S jué gliw s

pac /C_Ho oAzoo :0)alsl Cacln
1W99-00 ¢luand Jlw Jol Cugs Cblguw ).}\5

42,85 Vo :plalsl Oz

AN

230 sLaol L 4go J=o a_.p.m.'itslo.lml_, -y
va+vb=\
va+yb=-v |
a=-Y, b=\ (oS o Jo |, (398 olSims
ol i (y ya5 Jol dcgazme 510 gac 15 cund 2l (A
D8 09> Y (gl jlade Gl i X=0 6‘}“‘%‘)-.'.}%&313 (o Y
2,00 0925V sl 0 9 ¥ e 93 X=Y gl 1) Cans &6 (2
F(B-¥) = W= v+ 1] = [V8] = v
[ B— \
4 v
b+ y=¥ = b=
vax" — thx"
————————=x->Yax' —fhx"  =vx"+vx" >
vx¥ 4+ vx
Ya=Y-oa=)\.0 ¥
—fbh=Y->b=—-.0
(1.0, —-.0)
) D=R-(«} (/v0) , D=0, +e) (:/v0)
D[bg: {jxe Dl g(x)e I)I (+/v0) =
Dlhg: {XE [\ s +°O) | \/X -V e R- ‘ } ('/YD) :Dfog: (\ ? +<‘D) ("/YO)
X=- V-
<) (fog)(x) l(\/x- \) (+/0) 5
: ix -
v ¥
O
C) = — —_ -
g(0) Y 0
(+/Y0)  (+/Y0)
| x> S5
[(x)—\jxx\jx—\‘:' Diiiy . @ Xx2 T ——>Dpix=v= [y i)
g(x)=\/x(X-T'):>Dg=x(x-f)ss- D, = (-0, JU [¥,+00)
X -0 ' \ bon 4
| Ll (8 3lus -2 L f 3 B8 :_:._-_3.‘ 1 D[ # Dg J sz




i | % ‘
) yf-g= {(\,-;),(-\’-Y‘)}
~)gof= [ ,\F )k
5 L( ) Qs J v
4) [ e 5
2 ()=
”
(+.Y) > r=ax.x+b —=>b=r FE-YatY = a=-o A
w Y
(fog)(X)=x +bx+a
Y Y 4
X+ DX +a=xX +¥Kx+) = a=) ,b=7%
f(x)=rx+ ¥ v v
_ ¥ (ﬁagj(xj=r(x | ﬂ)| Y=YX + 0
o(X)=Xx + 1 Yo
. \ Y
(fog)(X)=A =T T 0=A =X =Y0=>X= *0
Di=xz-v
I-(p{‘l‘):1'().;\,):}4h~c\+*c"-a:ﬂi;~;\,+~:"-f.~,:>,,,f:h;ﬁ—w":,\/x,‘,+~c"::,;s(\:3.gY
. fel K K|y,
y—\fx+v—c:>y+a—\{x+r4>y"a (y+o) =x+v
:‘s(y—b}?—v—x,y:z—o:;-l"\['x)—(x+aj?-*r", X Z-0
/\/
bt
'j? . _ | Y
FC=)=) = [(I(V) =1 =¥

::Laol s@ua0 33 g3ls> b g PL

6305 o :p by mo>




